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ATA DA 10ª REUNIÃO ORDINÁRIA DE DIRETORIA DO CONSELHO REGIONAL DE 1 

ENFERMAGEM DE ALAGOAS. 2 

 3 

                                                 - 10ª ROD/2018 4 
 5 

Aos oito dias do mês de outubro de dois mil e dezoito, às nove horas e trinta minutos, na sede 6 

do Conselho Regional de Enfermagem de Alagoas, situado à rua Dr. José Bento Júnior, nº. 40, 7 

Farol, nesta cidade, reuniu-se a diretoria do COREN-AL, com a presença dos seguintes 8 

conselheiros: Enfermeiro Renné Cosmo da Costa – Presidente, Enfermeiro Paulo Jorge Torres 9 

Guimarães Silva - Secretário; a Técnica de Enfermagem Leidjane Ferreira de Melo-10 

Tesoureira; o Presidente Renné Costa abriu a reunião após verificação de quorum 11 

cumprimentou a todos os presentes e declarou aberta a reunião. Correspondências recebidas: 12 

Não houve Comunicações: Não houve - Item I – Gestão de Contratos e Setor de Compras 13 

– o Presidente Renné falou que o funcionário Armando enviou uns 03 (três) memorando 14 

informando que esta sobrecarregada com a função de gestão de contratos e que não vem 15 

dando conta. Falou também que antes o funcionário era responsável por gestão de pessoas, 16 

patrimônio e contratos. Tirou duas funções e ficou só com contratos, mas mesmo assim acha 17 

que esta sobrecarregado e que não se acha apto para assumir. Armando falou que o TCU 18 

amarra que você pode gerenciar até 07 (sete) contratos e nós temos 35 (trinta e cinco). O 19 

senhor Ronaldo do Cofen disse que existe um acórdão do TCU que o fiscal fique até 05 20 

(cinco) contratos e não o gestor que é o caso dele. Presidente Renné disse que estamos com 21 

este problema, pois não acha ele preparado para ficar com estas duas funções. O Presidente 22 

Renné falou que faltou café por falta de programação, onde ele foi informado pela funcionária 23 

Maria que estava terminando o café e não providenciou. Presidente Renné perguntou à 24 

diretoria qual seria outro funcionário que poderíamos colocar no lugar do Armando? A 25 

senhora Leidjane indicou o nome do Antônio e o conselheiro Paulo falou que também 26 

concorda, mas será que depois de uma chance dada, ele agora vai dar retorno positivo para a 27 

gestão? Leidjane perguntou se ele pediu capacitação? Presidente Renné disse que sim, mas 28 

entregou oficio informando que não queria ficar na função. Ficou deliberado que conversaria 29 

com Antônio para assumir a função. ItemII – Arrecadação – Presidente iniciou este ponto 30 

falando qual seriam os encaminhamentos? Nós respondemos que seriam cartazes, facilitar a 31 

impressão pelos sites, Coren Móvel, levar nas Terças do conhecimento um funcionário para 32 

atender aos inscritos com computador e impressora, cartório (cobra uma taxa e esta taxa de 33 

quase R$ 120,00 que passaria para o inscrito, dentro deste ponto estamos aguardando um 34 

contrato de convênio do DF com o instituto Brasil que são cartório do Brasil que cobra do 35 

inscrito e cartório daqui disse que cobriria este valor), carta intimação (Leidjane falou que é 36 

um documento timbrado que será enviado informando ao inscrito quantos dias ele tem para 37 

comparecer ao Coren para resolver), reunião com os fiscais para estratégias, atualização 38 

cadastral para enviar para e-mail, maquineta (presidente falou que alguns Corens estão com 39 

problemas nos regionais).  Item III – TI – Presidente falou que o funcionário Claudio pediu 40 

para sair da função de TI e que já esta recebendo currículo e que Claudio selecionará Item IV 41 

– Setor de Registro e Cadastro/Recepção- Presidente Renné falou que esteve uma 42 

funcionária do Cofen para adequar os serviços e encontrou algumas irregularidades no setor 43 

de recepção e registro e cadastro como: falta de funcionária, ficha para ordem de atendimento, 44 
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ausência de computador, pois os computadores que estão no setor não pode ser usado se não 45 

for para os serviços do setor. Foi enviado um computador da presidência para que fosse usado 46 

para outras funções, mas como não tinha instalação para outros computadores então voltou 47 

para presidência. Presidente falou que esses problemas serão sanados quando abrir a extensão 48 

do Coren em frente ao Colégio Sacramento. Existe também um programa para que seja 49 

chamado o inscrito e este programa o Coren do Rio Grande do Norte para que seja instalado 50 

aqui no Coren AL, onde precisaremos comprar uma televisão e mais algum outro material que 51 

precise. Vem também do RG do Norte um aplicativo criado pelo TI, onde muitas funções será 52 

feita pelo celular para melhorar os serviços. Item V – Situação da funcionária Maria José – 53 

Presidente iniciou este ponto falando que a funcionária Maria teria sido desviada da função 54 

por outras gestões e que esta insatisfeita em retornar para serviços gerais. Maria pediu para 55 

ficar no serviço de copa e serviços externos. Presidente falou que precisa de duas (02) serviços 56 

gerais e uma (01) para copa e serviços externos. Presidente disse que passara este assunto para 57 

o jurídico. - Item VI – Reunião com o SINCOAL- Tesoureira leidjane falou que a conversa 58 

que esteve com um Sincoal foi que o que foi dado este ano aos funcionários será aceito pelo 59 

Sincoal e falou que passasse para o jurídico para oficializar. Leidjane falou também que teve 60 

uma convenção coletiva que João protocolou com a gente que é para o Coren dar andamento e 61 

que o Juridico envie o esboço para o João colocar dentro da norma e apresente para a diretoria 62 

para que seja programado no orçamento 2019. Leidjane falou também que o jurídico faça um 63 

esboço do que foi dado este ano para legalizar o Coren.  Item IX – Outros – a) Deca falou 64 

que o funcionário Ronaldo do Cofen sobre a jornada de trabalho para que a Diretoria desse 65 

uma lida e se precisaria dar um ajuste. Falou também sobre a funcionária Juliana as horas que 66 

ela deve ao Coren e o senhor Ronaldo disse que essas horas que ela deve não tem como 67 

resolver, só corrigir a partir de agora. E pedisse ao jurídico que fizesse um parecer, pois a 68 

funcionária teria solicitado certo à liberação para aula e o Coren teria feito errado. Falou 69 

também sobre a solicitação de férias da fiscalização, onde o fiscal José Wesley pediu férias só 70 

que ainda não estava no período e agora a funcionária Juliana pediu para férias para 71 

Novembro.  Leidjane falou que no mês de outubro não pode pelo fechamento do orçamento e 72 

em Janeiro pela demanda de inicio de arrecadação. O Presidente falou que quer fazer um 73 

acordo de férias coletivas e pedirá um parecer jurídico. b) Leidjane falou sobre o edital de 74 

fiscalização dos concursos anteriores que na parte de solicitação de documentos, ela falou que 75 

pedem a habilitação “b” então se a pessoa se habilita para o concurso então deve dirigir. Nada 76 

mais havendo a tratar, às doze horas e trinta minutos, eu, Paulo Jorge Torres Guimarães Silva, 77 

Conselheiro Secretário, lavrei a presente ata, que segue assinada pelos Conselheiros presentes.            78 

 79 
Renné Cosmo da Costa - Presidente  80 

 81 

Paulo Jorge Torres Guimarães Silva – Secretário    82 


